



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**„IN TE DOMINI, SPERAVI - U TEBE SE GOSPODINE UZDAM, U SADAŠNJOSTI I BUDUĆNOSTI.“ (bl. Alojzije Stepinac)**

**26. dan, 31. ožujka 2019.**

### **Nakana:**

Molimo za one koji su zaboravili svoj smisao života da ga ponovno otkriju u Bogu i budu hrabri i odaberu život.

### **Sveto pismo:**

„I sva ova bića željno čekaju da ih nahraniš na vrijeme. Daješ li im, tada sabiru: otvaraš li ruku, nasite se dobrima. Sakriješ li lice svoje, tad se rastuže; ako dah im oduzmeš, ugibaju i opet se u prah vraćaju. Pošalješ li dah svoj, opet nastaju, i tako obnavljaš lice zemlje.“ (Ps 104, 27-30)

### **Razmatranje:**

Razumjeti i prihvatiti kako me je Bog stvorio i kako me Bog želio temelj je svakog drugog rasta i razvoja. Vjerom prihvatiti da sam baš u ovom trenutku i na ovome mjestu jer me Bog ovdje želio, jer me Bog ovdje stvorio. Moj život uvijek ima smisao te će Bog naći način kako da sve u životu izvede na dobro. Svako srce može umjesto kamenog postati srce od mesa. Bog je taj koji nas drži.

Svakome čovjeku Bog je udahnuo dah života! Potrebno je poći putem prihvaćanja svakog čovjeka, svakog ljudskog bića. Mnogi su to odbacili, mnogi danas odbacuju čovjeka i kockaju se ljudskim životom. Gubitak smisla za životom dovodi do ispraznosti koja često rađa

oduzimanjem vlastitog života ili života svojih bližnjih. Zauzimamo se za bližnje molitvom, pokorom, postom, ali i lijepom riječi, darivanjem, ljubavlju...

Posvijestimo si da smo upravo mi oni koji smo produžena ruka Božja ovdje na zemlji. Mi smo ti koji smo u službi Božjoj ovdje na zemlji. Vide li moji bližnji u meni upravo tu svjetlost živoga Boga? Mogu li svoje bližnje ja voditi do jedinog i potpunog smisla života - do Boga? Tražimo Gospodina neka nas osposobi, molimo Isusa da nas nauči ljubavi. Izgleda da nam upravo to nedostaje - savršenstvo u ljubavi prema Bogu i bližnjemu! Bog nam je dao potpunu slobodu, sami možemo birati. Izaberimo uvijek život, izaberimo uvijek vrijednosti koje će poštivati dostojanstvo života kako u rađanju, tako i u umiranju. Neka Gospodin bdije nad nama i našim ciljevima.

### **Molitva:**

Gospodine Bože Svemogući! Ovaj svijet si stvarao i uređivao po mjeri čovjeka kojeg neizmerno ljubiš. Danas Ti prikazujemo svako stvorenje, svakog čovjeka, pošalji nam Duha Svetoga da spoznamo prave vrijednosti. Molimo Te Gospodine, blagoslovi i čuvaj, vodi i upravljaj svaki začeti život. Posebno ljubavlju dotakni sva srca roditelja da znaju prihvatiti novi život i da taj novi život cijene. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

**vlač. Davor Šumandl, župnik župe bl. Alojzija Stepinca, Koprivnica i član organizacijskog tima 40 dana za život - Koprivnica**